



Kraków, dnia 29.01. 2021 r.

WYJAŚNIENIA NR 2

*Dotyczy: zapytania ofertowego na udzielenie Krakowskiemu Parkowi Technologicznemu sp. z o.o. kredytu obrotowego w wysokości 3 milionów złotych na okres do dnia 31.12.2023 r.
nr postępowania: BZ 03/2020*

Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1

Uprzejmie prosimy o przekazanie informacji o udzielonych gwarancjach, poręczeniach i zabezpieczeniach (kwota udzielona, dla kogo) wg. stanu na 30.09.2020r.

Odpowiedź

Ww. informacje znajdują się w dokumencie „wykaz zobowiązań pozabilansowych”, w folderze „dokumenty dot. wyjaśnień nr 1”, zamieszczonym na stronie BIP Zamawiającego: <https://kpt.krakow.bip-e.pl/kpt/inne-zamowienia/11098,Zapytanie-ofertowe-nr-BZ-032020-na-udzielenie-Krakowskiemu-Parkowi-Technologiczn.html>.

Pytanie 2

Czy spłata odsetek ma następować miesięcznie w ostatnim dniu miesiąca?

Odpowiedź

Tak, na ostatni dzień miesiąca.

Pytanie 3

Na jaki rachunek będzie uruchomiony kredyt (rachunek bieżący Kredytobiorcy/rachunek dostawcy czy obie możliwości)?

Odpowiedź:

Na rachunek bieżący KPT.

Pytanie 4

Czy Zamawiający przed podpisaniem umowy kredytu i uruchomieniem kredytu przedstawi aktualne (nie starsze niż 1 miesiąc) zaświadczenia o braku zaległości ZUS i US oraz czy taki warunek może zostać wpisany do umowy kredytu?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający przedstawi aktualne zaświadczenia ZUS i US. Taki warunek może być dopisany do umowy kredytu.

Pytanie 5

Czy KPT podpisze umowę ustalającą ogólne warunki kredytowania?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość z zastrzeżeniem, że ogólne warunki nie będą sprzeczne z warunkami zawartymi w zapytaniu ofertowym.

Pytanie 6

Czy KTP założy rachunek bieżący w Banku i będzie przeprowadzał przez niego obroty z działalności gospodarczej, a w przypadku zgody czy w umowie kredytu zobowiąże się do przeprowadzania określonego poziomu wpływów z działalności gospodarczej i w jakiej wysokości?



Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 7

Czy KPT wyraża zgodę na umieszczenie w umowie kredytowej zapisów, że kredytobiorca będzie dostarczał:

- a) Sprawozdanie finansowe z opinią i raportem biegłego oraz uchwałami dotyczącymi sprawozdania i podziału zysku w okresach rocznych;
- b) Bilans i RZiS lub F-01 oraz wykazu czasowo-wartościowego należności i zobowiązań przeterminowanych w okresach kwartalnych;
- c) Informacje o zaciągniętych kredytach, pożyczkach, udzielonych poręczeniach oraz aktywach oferowanych jako zabezpieczenie w okresach kwartalnych;
- d) Informacje o zamiarze zaciągnięcia dodatkowych zobowiązań o charakterze kredytowym?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 8

Czy w związku z zabezpieczeniem w postaci hipoteki na nieruchomości przewidywana jest również cesja praw na bank z polisy ubezpieczeniowej tej nieruchomości?

Odpowiedź:

Tak.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego.

Marcin Nafe

Prokurent

Dorota Skotnicka

Wiceprezes Zarządu